

Výfučí bingo

I v letošním roce si pro tebe Výfuček připravil bonusovou hru – tzv. Výfučí bingo. Byl by rád, aby na odměny dosáhlo co nejvíce z vás. **Proto většinou není v rámci Výfučího binga k získání odměn nezbytné výborné umístění. Stačí jen splnit určité podmínky a odměna je tvoje!**

Je jen na tobě, kolik odměn získáš. Pozorně si přečti tabulky, vyberte si svou odměnu a pak hurá do plnění úkolů. **Stačí, abys ve vybrané tabulce splnil alespoň 3 úkoly. Tyto tři úkoly ovšem musí být z navzájem různých řádků a navzájem různých sloupců.** Splněné úkoly vyškrtni a vybranou tabulku nám pošli poštou nebo e-mailem, my vše zkontrolujeme a zašleme ti odměnu.¹

Každou cenu lze získat pouze jednou v rámci jednoho ročníku. Úkoly nejde plnit v prázdninových sériích.

U kreativních úkolů zašli své výtvořky až s vyškrtanou tabulkou. Nemusíš nám je nutně zasílat fyzicky, stačí kvalitní fotografie. Tvoje kreativní výtvořky mohou být zveřejněny na našich webových stránkách, případně na našem Facebooku či Instagramu.

Výfučí samolepka		
Získej minimálně 1 bod v libovolné sérii	Získej minimálně 5 bodů v libovolné sérii	Získej minimálně 10 bodů v libovolné sérii
Odešli alespoň jednu sérii ²	Odešli alespoň dvě série	Odešli alespoň tři série
Nakresli Výfučka	Vyrob sošku Výfučka	Pošli nám pohled

Výfučí placka		
Odešli alespoň jednu experimentální úlohu ³	Odešli alespoň dvě experimentální úlohy	Odešli alespoň tři experimentální úlohy
Odešli alespoň dvě úlohy v jedné sérii	Odešli alespoň tři úlohy v jedné sérii	Odešli alespoň čtyři úlohy v jedné sérii
Vymysli jednu úlohu pro ostatní řešitele	Vymysli dvě úlohy pro ostatní řešitele	Vymysli tři úlohy pro ostatní řešitele

¹ Odměny za Výfučí bingo posíláme jen jednou za čas, takže je možné, že dorazí s určitým zpožděním. Přesto se neváhej připomenut, pokud ti přijde, že na svou odměnu čekáš moc dlouho.

² Odeslat sérii znamená získat v sérii alespoň 1 bod.

³ Odeslat úlohu znamená získat za úlohu alespoň 1 bod.

Výfučí magnet		
Odešli alespoň jednu úlohu k Výfučení	Odešli alespoň dvě úlohy k Výfučení	Odešli alespoň tři úlohy k Výfučení
Získej za jednu úlohu v jedné libovolné sérii plný počet bodů	Získej za dvě úlohy v jedné libovolné sérii plný počet bodů	Získej za tři úlohy v jedné libovolné sérii plný počet bodů
Napiš báseň o Výfučkovi o alespoň čtyřech verších	Napiš báseň o Výfučkovi o alespoň osmi verších	Napiš báseň o Výfučkovi o alespoň šestnácti verších

Výfučí přívěšek na klíče		
Získej za úlohu k Výfučení alespoň polovinu bodů	Získej za úlohu k Výfučení alespoň dvě třetiny bodů	Získej za úlohu k Výfučení plný počet bodů
Odešli alespoň 2 úlohy v sobě jdoucích sériích ⁴	Odešli alespoň 3 úlohy v sobě jdoucích sériích	Odešli alespoň 4 úlohy v sobě jdoucích sériích
Přiveď do Výfuku alespoň jednoho nového řešitele ⁵	Přiveď do Výfuku alespoň dva nové řešitele	Přiveď do Výfuku alespoň tři nové řešitele

Soška Výfučka		
Získej v sérii alespoň čtvrtinu bodů	Získej v sérii alespoň polovinu bodů	Získej v sérii alespoň tři čtvrtiny bodů
Získej za experiment alespoň polovinu bodů	Získej za experiment alespoň dvě třetiny bodů	Získej za experiment plný počet bodů
Napiš nám dopis o rozsahu alespoň 100 slov	Napiš nám dopis o rozsahu alespoň 150 slov	Napiš nám dopis o rozsahu alespoň 200 slov

Výfučí zápisník a propiska		
Získej za pátou úlohu alespoň čtyři body	Získej za pátou úlohu alespoň šest bodů	Získej za pátou úlohu plný počet bodů
Odešli alespoň jednu úlohu z FYKOSu	Odešli alespoň dvě úlohy z FYKOSu	Odešli alespoň tři úlohy z FYKOSu
Vymysli krátký fyzikální příběh o Výfučkovi	Nakresli Výfučkovi kamaráda a pojmenuj ho	Vyfoť nám, co dobrého jsi Výfučkovi upekli

⁴ To znamená v jedné sérii odeslat alespoň zmíněný počet úloh a v následující sérii také alespoň zmíněný počet úloh.

⁵ Řešitel tě musí zmínit při registraci v políčku *kde jste se o nás dozvěděli*.

Výfučí vak		
Umísti se v dané sérii ve své kategorii do 20. místa	Umísti se v dané sérii ve své kategorii do 15. místa	Umísti se v dané sérii ve své kategorii do 10. místa
Vyfoť se ve výfučím tričku	Vyfoť se s nějakým výfučím propagačním předmětem	Vyfoť se s něčím s výfučím logem
Napiš nám, kterého fyzika máš nejvíce v oblibě a proč	Napiš nám o nějakém vědeckém pracovišti, kam by ses rád podíval a proč	Napiš nám, která oblast fyziky tě nejvíce baví a proč

Výfučí tensegrida (stojánek na propisku)		
Vyfoť se s Výfučkem na dovolené	Vyfoť v přírodě nějaký zajímavý fyzikální jev a vysvětli ho	Vyfoť se s něčím, co má Výfučí oranžovou barvu
Pošli nám návrh na nový výfučí propagační předmět	Pošli nám návrh na grafiku na výfučí tričko nebo mikinu	Pošli nám návrh na nové výfučí logo
Přečti si nějaké Výfučtení z archivu a napiš, jak se ti líbilo	Přečti si alespoň dvě Výfučtení z archivu a napiš, jak se ti líbila	Přečti si alespoň tři Výfučtení z archivu a napiš, jak se ti líbila

Výfučí tričko ⁶		
Umísti se v daném ročníku ve své kategorii do 20. místa	Umísti se v daném ročníku ve své kategorii do 15. místa	Umísti se v daném ročníku ve své kategorii do 10. místa
Zúčastni se v daném ročníku Náboje Junior	Získej v týmu v Náboji Junior alespoň 10 bodů	Získej v týmu v Náboji Junior alespoň 15 bodů
Sleduj Výfuk na Instagramu	Sleduj Výfuk na Facebooku	Přidej se na výfučí Discord

⁶ Společně s touto vyplněnou tabulkou nám nezapomeň poslat i preferovanou velikost a barvu!